

多措并举稳市场、稳网点、稳就业

去年全国福彩净增网点1万多个

福彩伴新春：

春节卖场氛围浓 爱心公益暖人心

新春佳节，大街小巷张灯结彩，随处可见幸福的烟火气。近日，记者从中国福利彩票中心获悉，各地福彩中心组织的刮刮乐春节卖场氛围浓厚，“癸卯兔”生肖票成为气氛担当，吸引了众多市民前来参与。此外，助力返乡、春节慰问等一系列公益福彩活动更是给寒冬时节添上了温暖火光。

春节卖场充满年味

春节前夕，山东省青岛市地标商业区台东步行街早已高挂大红的灯笼和璀璨的花灯，种类繁多的摊位上，刮刮乐小卖场人气十足。

据悉，山东省15个地市福彩中心春节期间共组织“福彩刮刮乐春节小卖场”活动353场，让广大市民在彩票休闲期间，也能体验刮刮乐带来的乐趣与幸运。

“我特别喜欢刮刮乐，经常买上几张试试手气。这次和朋友一起逛台东步行街，正巧赶上刮刮乐春节小卖场。”市民常女士笑着说，她刚刚刮的“癸卯兔”生肖票中了奖，高兴极了，“准备再买一本回去和家人一起刮！”

健康、快乐的福彩文化与健康祥和的节日氛围相得益彰。其中，陕西省咸阳市洋渭中心组织了为期三天的“癸卯兔”生肖票春节主题卖场，为热闹的新春佳节再添一抹浓浓的年味。

据了解，此次卖场活动涵盖“癸卯兔”10元、20元、50元共三个面值的刮刮乐。活动现场除配套开展的购整本彩票抽现金红包活动外，凡在卖场购买彩票满100元的，均可获赠手写对联一副，将新春的福气和喜气迎回家。

福彩成为年货新宠

“琳琅满目的彩票特别喜庆，打算买几本送给亲朋好友，表达心意、传递公益，还有精美的福字礼包，这样有意义又有个性化的年货，我们年轻人特别喜欢！”天津一市民感慨道。

在天津市各大商场举办的年货节上，福利彩票展位特别引人注目。人头攒动的销售现场，不时有市民驻足体验购彩。“不少年轻人都是第一次买彩票，在年货节上做宣传，让很多人对福彩有了深刻印象。”销售员介绍。

除了备年货，天津市福彩中心推出的“津小福”“津小彩”人物形象也精彩亮相。同时上线的还有该形象微信表情包以及红包封面，表情包有新春主题、

福彩主题和日常主题，适合多场合使用，红包封面发布当天即被火速抢光。

为了向市民送上更具品质的年货好礼，湖南省长沙市福彩中心提前数月启动“福运糕”2023新春礼盒产品策划工作，在众多糕点品类中确定了3款——咸香松软的御酥酥、软糯香甜的香橙麻薯糕、和酥而不膩的椒盐花生脆。

据介绍，“福运糕”2023新春礼盒款在外观上定制了专属图案，包括精致的中国福利彩票品牌LOGO、萌萌惹人爱的福兔以及胖嘟嘟的花生，寓意美好祝愿。长沙福彩在全市20家福源商场店开展“兔年添福气，福彩送好礼”活动，只要购买“癸卯兔”生肖票，就有机会获赠“福运糕”礼盒以及长沙福彩定制的新春鸿运袋、春联礼包等组合好礼。

爱心福彩助力返乡

家是温暖的依靠，是游子的港湾。回家过一个团圆年是所有中国人的期盼。

记者了解到，在“爱心福彩——资助来深建设者春节返乡”公益活动的帮助下，许多来深建设者春节前顺利踏上了归家路。

由广东省深圳市民政局、深圳市福彩中心主办的这一活动，已开展17次。此次活动共送出1672张火车票，资助非深圳户籍来深建设者春节与家人团聚。

在深圳北站，一年没回家的蒋女士和丈夫怕路上塞车影响乘火车，特意提前2个半小时来到车站。“春节一年一次，一定要回家团圆，真是巴不得能立刻见到家人们。”蒋女士的丈夫说，这是夫妻俩第五次参加“爱心福彩——资助来深建设者春节返乡”公益活动，“春节回老家一票难求，活动解决了我们回家难的问题，非常感谢！”

另外，湖南省衡阳市福彩中心连续三年开展困难业主慰问活动。春节前，市福彩中心党支部开展“福满雁城 关爱困难业主”主题党日，为市城区销售网点困难业主送上慰问金和米、食用油，并致以新春祝福。

青海省福彩中心同样开展了春节慰问活动，涵盖走访社区、一线销售员和结对帮扶困难群众系列活动。一份份暖心的慰问品，一句句温馨的话家常，拉近了福彩人与销售网点业主、销售员和困难群众之间的距离，让他们感受到公益福彩的洋洋暖意。

活动中，有销售员激动地表示：“福彩中心的春节慰问既温暖了人心，也给新一年的经营带来了信心。”

(黄颖琳 中福彩)

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 张晶晶 插图 采采

面对2022年的复杂局面，全国福彩系统坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，加快推动转型发展，在稳市场、稳网点、稳就业上想办法、出实招，交出了一张稳中求进、稳中向好的福彩答卷。

加大扶持，全力以赴稳市场

如何在疫情影响下稳住市场，如何减轻游戏结构调整对销量的冲击，这是福彩销售必须破解的难题。

2022年7月底，中国福利彩票发行管理中心及时召开全国福利彩票年中市场形势分析会，认真分析形势任务，凝聚思想共识，动员全国福彩系统担当尽责抓落实，全力稳市场稳增长。

各地福彩因地制宜，出台务实举措，着力在稳住市场基本盘的基础上促进新发展。比如，辽宁省福彩组织党员深入基层开展“三个一”活动，即做一天销售员、一天配送员、一天讲解员；以帮扶零售站点复工和建设综合体验中心、品牌形象店等举措，拓展渠道；专门安排资金用于开展营销促销以及新游戏派奖活动等。

广东省、吉林省、青海省等地也出台了一系列举措，全力稳市场、稳增长。

2022年春节前，开展“任寅

虎”生肖票2亿元大派奖，带动即开票销售38亿多元；5月20日，开启快乐8游戏5.2亿元派奖，28个省份配套活动，带动该游戏销售57亿多元；11月1日开启双色球12亿元大派奖，回馈广大购彩者……2022年以来，为激发市场活力，中国福利彩票发行管理中心持续推出派奖促销，通过以奖代补、派奖促销等方式推动发行销售再上新台阶。

“唐潮——新彩绘散乐浮屠”“喜相逢”等主题即开票游戏和“丝路明珠·赛里木湖”等地方特色即开票，以丰富的文化内涵设计，深受购彩者喜爱，在保生产、降库存、扩销售方面发挥了积极作用。

2022年，中国福利彩票发行管理中心稳步推进快乐8游戏试点工作，各地认真遴选试点站点，拓宽了快乐8游戏销售的覆盖面，并组织开展培训，使快乐8游戏成为福彩扩大购彩群体、稳住网点经营的有力支撑。

纾困解难，千方百计稳网点

2022年上半年，位于江苏省苏州工业园区南榭雨街凤凰新天地的福彩销售点，因疫情影响，停业近2个月。销售员潘爱民填写了因疫情关停站点专项纾困补贴申请表后，经审核，收到了1200元专项补贴。对于像潘爱民这样的销售员来说，这不仅是经济上的帮扶，更是精神上的鼓励，让他们心里有底气、情感上有依靠。

为了帮助站点纾困解难，江苏省福利彩票发行中心对2022年3月-5月每个因疫情关停的站点发放纾困补贴1200元，苏州福彩中心向全市1000多个福彩销售站点发放价值30多万元的慰问物资，表达浓浓关爱。

2022年8月1日，湖南省湘潭市43029422号福彩销售网点销量突破千万大关，成为全省首家销量破千万的福彩网点。谁又能想到，2021年该站的月销售量仅有10万

元。湘潭市福彩中心曾将该站纳入帮扶对象，安排补助资金进行网点标准化建设，对店面形象和设施升级，还将站点业主周超纳入第一批新营销员训练营，安排市场管理者和培训师制定“一站一策”，长期进行一对一指导，帮助站点业主提升营销能力。

43029422号福彩销售网点是各地福彩机构积极为网点赋能，提高其经营能力的一个缩影。湖北省、湖南省等地福彩机构开展“一站一策”“一对一”结对帮扶，加大资源下沉倾斜力度，通过进站培训、定制化培训，补贴标准化规范化建设，助力销售网点销量不断攀升。

据悉，2022年全国福彩系统深化“我为群众办实事”实践活动，出台系列针对性举措为网点减负、增收、赋能，累计为站点减负增收12.2亿元，福彩净增网点1万多个，福彩市场基础进一步稳固。



担当尽责，多措并举稳就业

就业，一头连着万家灯火，一头系着经济大局。2022年，全国福彩系统以稳就业为己任，多措并举稳就业惠民生。

山东省福彩中心印发《推进福利彩票稳市场助就业促发展若干措施》，从激发市场活力、为网点增收减负、培训赋能、渠道拓展、就业帮扶等方面制定具体措施，打好稳市场助就业促发展组合拳，全省1.1万多个销售网点提供2万余个就业机会。

值得一提的是，大学生就业是社会广泛关注的热点，为帮助大学生就业，四川省福彩中心2022年拨款140万元专项资金，启动高校毕业

生就业帮扶项目，在德阳、眉山、南充、自贡等福彩中心试点建立第一批就业创业培训基地，开展福彩销售创业就业培训。

“感谢四川福彩圆了我的自主创业梦。”毕业于四川工业职业技术学院的刘志鑫自自主经营的福彩站点于近期正式营业。

包括刘志鑫在内的40多名高校毕业生成为第一批学员，不仅获得了3000元的培训补贴，如培训合格还可以申请设立自主经营的销售场所，并能获得最高5万元的房租和装修补贴和减免销售设备押金等。目前，已建成福彩销售网点18个，营业效果良好。

除了助力高校毕业生就业，福彩还为退役军人创业就业“助跑添翼”。浙江省宁波市福彩中心2022年6月专门针对退役军人举办直播带岗活动，帮助退役军人解决就业。

在挖掘就业创业机会的同时，福彩系统还发挥公益金作用，助力就业。据了解，广东省深圳市投入福彩公益金资助阳光妈妈服务项目，为生活困难的单亲母亲、失业女性等提供就业公益服务。



清远福彩为站点送上慰问金和礼品

清远福彩党支部开展“联学共建送温暖”活动

为进一步加强基层党组织建设，更好地发挥党建引领作用，践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，丰富支部主题党日活动，近期，清远市福彩中心党支部组织全体党员赴清新区浸潭镇桃中村开展“联学共建送温暖”走访慰问活动。

据悉，此次活动在桃中村党群服务中心二楼会议室举行，清远市福彩中心党支部与桃中村党总支党员通过“微党课”的形式，集中学习党的二十大精神，

深刻感受到中国共产党取得的历史性进步和辉煌成就。

随后，清远市福彩中心党支部为桃中村困难老党员送去了棉被、食品、油等慰问品，详细询问了他们的家庭、生活和健康状况，倾听了他们的心声和实际困难，并叮嘱他们要注意身体，保持良好的心态，鼓励他们积极乐观地面对生活困难。

实际上，此次活动不仅是清远市福彩中心党支部与桃中村党总支联学共建的一项

重要内容，也是近年来清远市福彩中心党支部不断巩固拓展党史学习教育成果，深化开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措之一。

下一步，清远市福彩中心党支部将继续以党建为引领，围绕中心，服务大局，恪守公益初心，努力将联学共建活动打造成教育党员、凝聚力量、发挥作用、推动发展的重要抓手和平台，全力推进联学共建活动走深走实。(黄颖琳 王峰)



福彩春节卖场氛围浓

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年1月30日

超级大乐透 第23009期

前区号码: 11, 33, 15, 05, 01; 后区号码: 01, 10

本期中奖情况表，包含一等奖、二等奖、三等奖、四等奖、五等奖、六等奖、七等奖、八等奖、九等奖、合计等数据。

全国销售量: 288306205元; 1167513305.02元奖金滚入下期奖池。

排列3排列5 第23020期

排列3和排列5的中奖号码及奖金表。

1061083.76元奖金滚入下期排列3奖池; 164021443.52元奖金滚入下期排列5奖池。

“南粤风采”36选7 第2023020期

36选7的中奖号码及奖金表。

36选7投注总金额: 429440元; 中彩基本号码: 26 23 01 29 34 05 特别号码: 09

好彩1 第2023020期

好彩1的中奖号码及奖金表。

投注总金额: 427796元; 奖池奖金余额: 3098099元。

3D 第2023020期

3D的中奖号码及奖金表。

本期投注总金额: 2721896元; 本期中奖总额: 858768元; 奖池奖金余额: 4190144元。



戒赌(下)

插图: 采采

深夜，钱大友拖着疲惫的身子回来了。妻子说：“老公辛苦了！”

从此以后，妻子时常让钱大友外出参加社交活动。她还主动帮助照看彩票店，让钱大友走出家门，联络感情。一次，钱大友早出晚归，妻子听说他与朋友们在一起，竖起大拇指赞赏道：“老公开窍了！”钱大友备受鼓舞，牌瘾越来越大，渐渐成了麻将馆的常客。

久而久之，妻子又要做家务又要做生意，已经力不从心。有时，彩票店无人值守，那些老彩民纷纷跑到其他店里去了，生活入不敷出。妻子劝钱大友以店为主，劳逸结合。钱大友大发牢骚：“我不打牌你要我打，我打牌你又不让我打，烦不烦？”妻子哑口无

言。她后悔自作聪明，搬起石头砸了自己的脚。一天，钱大友回家时，发现妻子饭也没做，正与几个闺蜜打着麻将。后来，妻子不分昼夜，沉湎其中，搞得人不像人、家不像家。等到钱大友回心转意，准备重操旧业时，彩票店已被妻子输给了妹妹，难以收回。钱大友思前想后，决定外出打工，养家糊口。

出发那天，妹妹前来送行。当钱大友收拾行李时，妻子把彩票店的钥匙塞进他的口袋，姐妹俩笑得前仰后合：“劝你戒赌你戒赌，不劝你赌你戒赌，此乃以毒攻毒之计矣。”

钱大友双手合十：“好一记反间计！”

(徐持平)

奇偶均衡 连号热出

——析福彩玩法走势

36选7: 01, 06, 10, 11, 20, 21, 30。双色球: 02, 04, 10, 13, 14, 25后区: 01, 05, 07。福彩3D: 05, 08, 09。(源源)



金手指